

GMINA GORZKOWICE
97-350 Gorzkowice
ul. Szkolna 3
NIP 771-10-87-832

Gorzkowice dn. 22 sierpnia 2024 r.

-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

dotyczy: Zapytania ofertowego na „Przeprowadzenie audytu KRI oraz aktualizacja i wdrożenie Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji dla urzędu i jego jednostek organizacyjnych SZBI w ramach zadania inwestycyjnego pn. „Rozwój gminnego systemu cyberbezpieczeństwa.”

A. Działając na podstawie pkt. 15.2 Zapytania ofertowego, **Zamawiający: Gmina Gorzkowice przekazuje treść zapytań, wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie nr 1, 2, 3:

1. Ilość pracowników

2. Ilość lokalizacji (adres, adresy)

3. Aktualnie posiadana dokumentacja przez każdą \a jednostek (polityka bezpieczeństwa, polityka ochrony danych osobowych, instrukcja zarządzania systemami informatycznymi, instrukcja zarządzania incydentami pod KSC, itp. proszę wymienić). Kiedy ostatni raz dokumentacja była aktualizowana

6. W zakresie audytu zerowego przy planowaniu SZBI pojawiają się pozycje jak badanie podatności, sprawdzenie konfiguracji urządzeń itp. techniczne zagadnienia - aby wykonać odpowiednie audyty/testy informatyczne prosimy o podanie wielkości infrastruktury IT w każdej jednostce (UM i każda jednostka osobno):

a. ilość komputerów stacjonarnych i laptopów

b. ilość serwerów fizycznych i wirtualnych

c. ilość pozostałych urządzeń/hostów widocznych w sieci (np. drukarki sieciowe, Access pointy, routery, przełączniki, tel. VoIP etc.)

d. ilość podsieci i ich maski

e. ilość adresów IP zewnętrznych

f. Ilość serwerowni i ich lokalizacja

7. W wymaganiach o jakie ma się opierać SZBI są podane także wytyczne WCAG – czy konkretne adresy www są do sprawdzenia poprzez audyt stron internetowych wgac 2.1 podczas realizacji całości zadań?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający w załączeniu do niniejszego pisma przedstawia wymagane dane w formie tabelarycznej (załącznik nr 1.1 do Zapytania).

Pytanie nr 4

Czy celem opracowania kompletnego SZBI w oparciu o normę 27001 i pokrewne akty prawne obowiązujące urząd jest certyfikacja Urzędu pod 27001?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza możliwość certyfikacji w przyszłości. Przedmiotem obecnego zamówienia natomiast nie jest przeprowadzenie Urzędu przez proces certyfikacji ISO 27001.

Pytanie nr 5:

Czy dla jednostek zakres planowania i wdrożenia SZBI ma być jednakowy jak zakres opisany w OPZ? Czyli ma to być całkowicie osobny SZBI dla tych podmiotów? Czy również ma być certyfikowany?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający informuje, że dla jednostek zakres planowania i wdrożenia SZBI ma być jednakowy jak zakres opisany w OPZ, w konsekwencji ma to być całkowicie osobny SZBI dla każdego podmiotu. Jednostki dopuszczają możliwość certyfikacji w przyszłości. Przedmiotem zamówienia natomiast nie jest przeprowadzenie jednostek organizacyjnych przez proces certyfikacji ISO 27001.

Pytanie nr 8:

Czy raporty z audytów mogą być podpisane profilem zaufanym audytora a nie podpisem kwalifikowanym?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający informuje, że Raporty z audytów powinny być podpisane podpisem kwalifikowanym.

B. Dodatkowo Zamawiający informuje, iż w związku z udzielonymi odpowiedziami zmianie ulega termin składania ofert w sposób następujący:

Pkt. 10.2 zapytania ofertowego **przed zmianą brzmia:**

W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia **do dnia 27.08.2024 r. do godz. 12:00**

Pkt. 10.2 zapytania ofertowego **po zmianie brzmia:**

W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia **do dnia 30.08.2024 r. do godz. 12:00**

C. Zamawiający informuje, że pytania, odpowiedzi na nie oraz powyższe zmiany stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zup. WÓJTA
SEKRETARZ GMINY

mgr inż. Włodzisław Kucharski



Lp.	Jednostka/adres	liczba pracowników	polityka bezpieczeństwa/dane	polityka ochrony danych osobowych	instrukcja zarządzania systemami informatycznymi, sporządzenia/dane ostatniej aktualizacji /link jeśli obowiązek publikacji	instrukcja zarządzania incydentami pod KSC, sporządzenia/dane ostatniej aktualizacji /link jeśli obowiązek publikacji	ilość komputerów stacjonarnych i laptopów b. ilość serwerów fizycznych i wirtualnych c. ilość pozostałych urządzeń/hostów widocznych w sieci (np. drukarki sieciowe, Access pointy, routery, przełączniki, tel. VoIP etc.) d. ilość podściel i ich maski e. ilość adresów IP zewnętrznych f. Ilość serwerowni i ich lokalizacja	adresy stron internetowych, które mają podlegać audytowi audytu WCAG 2.1
1	Podstawowa im. Henryka Sienkiewicza w Gorzkowicach, ul. Kościelna 26 sp@gorzkowice.gorzkowice.pl	90	tak 2024	tak - element polityki bezpieczeństwa 2024r.	tak - 2018r.	Nie	a) 25 komputerów stacjonarnych i 81 laptopów korzystających uczniowie i pracownicy (+11 sztuk fizycznie w: UG, APO, Przedszkolu – są na stanie szkoły) b) 1 fizyczny c) 3 drukarki, 12 access point, 5 switch, 2 router, 1 telefon d) 3 podściel, 255.255.255.0 e) 0 f) 0	https://www.spgorzkowice.pl https://spgorzkowice.bip.wiko.m.pl
2.	Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Krzemieniewicach, Krzemieniewice 59 sp@krzemieniewice.gorzkowice.pl	23	Tak – wrzesień 2020	Tak – wrzesień 2020	Tak – wrzesień 2020	Nie	a) 1- komputer stacjonarny i 29 laptopów b) 1 c) 8 d) 1 podściel, 255.255.255.0 e) 0 f) 0	http://szpkrzemieniewice.su.pszkolna.pl https://spkrzemieniewice.bip.wikom.pl/
3.	Urząd Gminy Gorzkowice 97-350 Gorzkowice ul. Szkolna 3 gmina@gorzkowice.pl + 1 laptop ul Kościelna 51A + monitoring kamery ul. Kościelna 51A	39	Lipiec 2023	2023	Tak – lipiec 2024	Nie	a) 17 laptopów wydawanych jak jest potrzeba (stażyści, rzadko pracownicy itp.) 8 laptopów normalnie używane przez pracowników 32 stacjonarne	https://gorzkowice.pl https://bip.gorzkowice.pl/



Fundusze Europejskie
na Rozwój Cyfrowy



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



CENTRUM
POLSKICH
PROJEKTÓW
CYFROWYCH



	+ 1 stacjonarny (Szczepanowice obok Gorzkowic 14C) + monitoring kamery Remiza OSP Gorzkowice.						b) 4 serwery fizyczne Proxmox, 11VM c) 30 d) 12 podsieci Maska 24 każda e) Jeden adres IP zewnętrzny f) 1 serwerownia piwnica urzędu Wyjaśnienie adresów: - 1 laptop ul Kościelna 51A to laptop w gospodarce komunalnej, są dane osobowe - 1 stacjonarny komputer sterujący na oczyszczalnię ścieków (Szczepanowice obok Gorzkowic 14C) - monitoring kamery ul. Kościelna 51A rekordy dostępny z internetu – logowanie - monitoring kamery Remiza OSP Gorzkowice 2 dekodery, brak sieci	https://ops.gorzkowice.pl https://opsgorzkowice.bip.wik om.pl
4	Ośrodek Pomocy Społecznej 97-350 Gorzkowice ul. Szkołna 3 osrodek@ops.gorzkowice.pl	9	Tak – lipiec 2022	Tak – lipiec 2022	Tak – lipiec 2022	Nie	a) 9 komputerów stacjonarnych b) 1 fizyczny c) 7 d) 2 podsieci, 255.255.255.0 e) 0 f) 0	https://ops.gorzkowice.pl https://opsgorzkowice.bip.wik om.pl
5.	Administracja Placówek Oświatowych 97-350 Gorzkowice ul. Szkołna 3 oswiata@apo.gorzkowice.pl	6	Tak – lipiec 2022	Tak – lipiec 2022	Tak – lipiec 2022	Nie	a) 6 komputerów stacjonarnych i 2 laptopy b) 0 c) 3 d) 1 podsieć, 255.255.255.0 e) 0 f) 0	https://apogorzkowice.bip.wik om.pl
6	Przedszkole Samorządowe w Gorzkowicach 97-350 Gorzkowice ul. Kwiatowa 7a ps@gorzkowice.pl	23	Tak – element polityki bezpieczeństw a 2024r.	Tak – lipiec 2022	Tak – lipiec 2022	Nie	a) 1 komputer stacjonarny i 4 laptopy b) 0 c) 5	https://przedszkole.gorzkowic e.pl https://psgorzkowice.bip.wiko m.pl



Fundusze Europejskie
na Rozwój Cyfrowy

Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



 **Cyberbezpieczny
Samorząd**

								d) 1 podsieć, 255.255.255.0 e) 0 f) 0					
7.	Samorządowy Klub Dzieci 97-350 Gorzkowice ul. Kwiatowa 7a sk@gorzkowice.pl	9	Tak – sierpień 2024	Tak – sierpień 2024	Tak – sierpień 2024	Tak – sierpień 2024	Nie	a) 3 laptopy b) 0 c) 1 d) 1 podsieć, 255.255.255.0 e) 0 f) 0					https://skdgorzkowice.bip.wikom.pl
8.	Samorządowy Klub Malucha w Gorzkowicach 97-350 Gorzkowice ul. Kwiatowa 7a skm@gorzkowice.pl	4	Tak – sierpień 2024	Tak – sierpień 2024	Tak – sierpień 2024	Tak – sierpień 2024	Nie	a) 1 laptop b) 0 c) 0 d) 1 podsieć, 255.255.255.0 e) 0 f) 0					https://skmgorkzkowice.bip.wikom.pl

7 up. WOJTA
SEKRETARZ GMINY
[Podpis]
mgr Iwona Szczygił

Gemel

